
ESTRUCTURA : GRUPO VELOCIMETRO
 

GRUPO VELOCIMETRO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1A Kit

cerradura
157-00014

1 Velocimetro 157-20029
2 Indicador

de cambio
157-20030

3 Indicador
nivel de

157-20031

4 Instalacion
electrica

157-20032

5 Arandela
de goma

157-50015

6 espaciador 157-50016
7 Soporte del

velocimetro
157-60004

8 Tornillo
M6×65

157-80012

9 Tuerca M6

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo velocimetro2.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3821&virtuemart_category_id=1736&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO VELOCIMETRO
 

Ref. Título Código
10 Tornillo

M6x12
157-80006

11 Soporte 157-60005

12 cerradura 157-30022
13 Tornillo

M5x12
157-80013

14 Llaves 157-
15 Tambor de

ignicion
157-30023

16 Tornillo
M6x20

157-80011

17 Cable del
velocimetro

157-30235

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

